



Язычки

Пилястра

Филенка

Лопатка  
с филенками

Двухэтажный каменный дом построен между 1850 и 1855 гг. и принадлежал вдове Матрене Михайловне Шиховой. В 1867 г. перешел к ее наследникам, братьям Алексею и Павлу Степановичам Шиховым. При Шиховых внешний облик дома существенно отличался; дом был значительно меньше по объему, не имел значительной части декоративного убранства на фасаде. На втором этаже располагалось народное училище. С 1883 и до 1913 г. хозяином был титулярный советник Владимир Корнильевич Покровский. Вскоре после покупки новый владелец решил перестроить здание. С северной и восточной сторон появились пристрои, значительно увеличившие объем дома.

**Обформление оконных проемов**